

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12620期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年3月6日 星期三

农历甲辰年正月廿六

指标新 流程新  
算法新 应用新



## 太钢启动职业技能等级认定申报工作

本报讯(通讯员 张鹏)为培养造就一支数量充足、结构合理、等级清晰、素质优良的产业工人队伍,日前,随着宝武集团职业技能等级认定管理办法的发布,太钢集团2024年度职业技能等级认定申报工作正式启动。

按照中国宝武职业技能等级认定工作的安排部署,以2026年高级技师、技师比例“翻番”、无等级技能人员“减半”为工作目标,坚持“测评与等级认定一体化”原则,开展96个备案职业(工种)的认定工作,无技能等级证书人数降低至22%,技师、高级技师人数占比提高到15%。

为做好2024年等级认定工作,太钢集团将从7个方面

开展工作:一是加强宣传,提高认识。通过积极宣传国家、省市、中国宝武和太钢集团关于技能人才的各项政策和要求,提高员工对职业技能等级认定工作的积极性。同时,畅通技能人才成长通道,提高技能人才待遇和地位,形成人人渴望成才、人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面。二是坚持“不培训、不认定”原则。积极组织理论与实操培训,创新培训方式方法,提倡线上与线下相结合,培训与比赛相结合,切实提升员工技能水平。三是严格审核申报人员的申报条件。审核贯穿认定全过程,如有不符合条件者一经发现随时取消资格。四是健全认定四员队伍。四员队伍特

别是考评员队伍是影响太钢集团技师、高级技师考评工作的重要环节,将从技师、高级技师、工程技术人员、管理人员中选拔优秀人才参与到等级认定考评工作中。五是逐步开展等级认定工种实考题库建设。以“三年一个开发修订周期”为目标,2024年完成50个工种题库的开发与修订。六是强化考核管理。要确保认定计划的严肃性和严谨性,加大对各单位参培、参考率的考核力度。七是加大“一总部多基地”工作服务力度。对宝钢德盛、宁波宝新已取得认定资质的单位,加强服务、指导与监督;对太钢天管、山东鑫海认定工作情况开展调研,推进认定资质的报备。



李俊杰 霍志宏 摄



在第61个“学雷锋纪念日”来临之际,太钢青年志愿者们积极行动起来,组织开展了各式各样的学雷锋志愿服务活动,以实际行动致敬雷锋精神,用点滴行动温暖身边每一个人。

太钢公益青年联盟组织了一场特别的8公里徒步之旅,他们从尖草坪出发,沿着解放路一路前行至大南门,途中,志愿者们清理违规粘贴的小广告、捡拾乱扔的垃圾烟头,整理公共自行车乱停放;在崛围山景区,太钢物流部、炼铁厂、加工厂团委联合组织了一场登山清检垃圾活动,20余名志愿者沿着陡峭蜿蜒的山路,一路清检至山顶,路边的饮料瓶、乱扔的垃圾烟头被一扫而空,为共筑美丽城市贡献力量。

## 落实“四化”“四有”

本报讯(通讯员 张晓忠)近日,太钢4300中厚板产线15个钢种通过欧盟CE认证。其中:13个不锈钢钢种通过CE认证体系下的针对压力设备的PED认证、2个碳钢钢种通过CE认证体系下的针对建筑产品的CPR认证。

作为主要出口产品,太钢不锈钢中厚板具有产能大、质量好的优势,长期以来受到国内外用户的广泛青睐。太钢4300中厚板产线智能化升级改造后,太钢不锈钢中厚板规格宽厚化、品种高端化、质量精品化优势更加明显,成为支撑先进制造业、实现产品结构优化和高质量发展的重要支撑,产品应用领域更加广泛。太钢4300中厚板产线通过不断优化产品工艺,强化过程管控,实现了质量管理体系有效运行,确保了产品质量水平稳定提升,一批具备认证条件的产品通过了CE认证,可用于机械、化工、石油、建筑等具有较高安全要求的行业领域,为稳定现有国内外用户并进一步拓展市场提供了有力保证。

4300中厚板产线产品通过欧盟CE认证

## 雷锋精神「锋」火相传 志愿服务「路」同行



暖新闻

